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Hcnonb3oBanue CTENEHEN U TOJIOBUH

Nwms:

PacnuimuTe BHU3 KaKIabIH IMPUMEP, HCITOJIB3YH CTCIICHU T€CATH U IOJOBHHBI IIPH

pelIeHnu.

D 40x 120 =
4x12=
4x6=

3) 900 x 80 =
90 x § =

5) 60 x50=
50X 6=

T 70 x 90 =
90 x 7 =

9 40% 500 =
4 x50 =
4x5=

1 180 x 60 =
18 % 6=
9x 6=

13) 50 x 60 =
60 x 5=
5x6=

2) 50x20=
5x10=
5x5=

4 70x 800 =
7 x 80 =

6) 800 x 80 =
80 x 8 =

8) 90x 50 =
5x90=

10) 32 x50=
16 x 5=
8§ x 5=

12) 40x 28 =
4x14=
4x7=

14 60x 120 =
6x12=
6x6=

OTBeThI

10.

11.

12.

13.

14.
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ﬂh Hcnonn3oBanue crereHeil U MOJ0BUH Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

PaCI[I/IlIII/ITe BHMU3 Ka)l(}]blﬁ leI/IMep, I/ICIIOJ'II)?.yﬂ CTCIICHU T€CATHU MU MOJIOBUHBI I[pl/l OTBeTLl
pelueHunn.
D 40x 120= 4800 2) 50x20= 1000 I 4800
4 x12= 48 5x10= 50 ) 1000
4x6= 24 5x5= 25
s 72000
3) 900x80= 72000 4) 70x 800= 56 000 4. 56000
90x8= 720 7x80= 560
9x8= 72 7x8= 56 > 3 000
. 64000
5) 60x50=_3000 6) 800 x 80=_ 64000 ; 6 300
50x6= 300 80x 8= 640
6x5= 30 8x8= 64 s. 4500
o 20000
7 _ 8 _
) 70x90=_6300 ) 90x50=_ 4500 o 1600
90 x7= 630 5x90= 450
7x9= 63 9x5= 45 11. 10 800
b 1120
9 40%x 500= 20000 10) 32 x50= 1600
— — 5. 3000
4x50= 200 16x5= 80
4 x5= 20 g x5= 40 " 7200
) 180 x60= 10800 12) 40x28= 1120
18x6= 108 4x14= 56
9x6= 54 4x7= 28
13) 50x60= 3000 14) 60x 120= 7200
60x5= 300 6x12= 72
5x6= 30 6x6= 36
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